

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

长荡湖丹金溧漕河 市级河长徐光辉来坛巡河



区委书记狄志强陪同徐光辉(右一)巡河 刘沁怡/摄

本报讯 7月3日,长荡湖、丹金溧漕河常州市级河长、常州市委常委、宣传部长徐光辉来坛,对长荡湖、丹金溧漕河开展半年度巡河督查,我区领导狄志强、陈锁龙、纪海平、朱霞参加活动。徐光辉先后现场察看了长荡湖北路、长荡湖水质监测点选址以及长荡湖湿地公园的建设情况,详细询问各项工程进展情况。长荡湖和丹金溧漕河是太湖流域重要水系。我区以“保护优先,生态引领,资源增殖,科学利用”为宗旨,强化河长制日常管理,制定“一湖一策”行动计划,实施路堤建设、地形重塑、湖底清淤、出入河道整治、生态渔业示范和国家湿地公园建设等重点工程,推进执法护渔“网格”行动,全面加大长荡湖生态系统保护力度,着力推进生态文明建设,切实提升长荡湖水环境质

量。下阶段,针对长荡湖区位和水质特点,我区将加快各项工程建设,严守保护红线,强化科技治水,完善责任体系。我区落实丹金溧漕河金坛段区、镇、村三级河长和任务清单,开展“沿线整治”,编制“一河一策”,做到“一事一办”,打造“监督平台”,做到巡河不留死角,治河不留问题,护河不走过场,真正做到守水有责、守水尽责、守水担责。下阶段,我区将把河长制工作与“263”专项行动、与推进产业结构调整等工作结合起来,建立河长巡河常态化机制,以2018年度目标任务清单、“一河一策”作为工作抓手,推进“因策促实”,抓好“一河一策”、“一片一策”、“一村一策”的落实,并建立公众参与机制,逐步实现由“政府治水”向“全民治水”转变。徐光辉要求各级河长围绕长荡湖和丹金溧漕河水环境保护,明确目标任务,排好时序进度,着重做好退圩还湖、湖堤建设、饮用水源地保护等工作,抓好在建水利工程建设,坚持问题导向,及时解决巡河中发现的问题。要站在全局的高度主动作为,保护城市水生态环境,保护常州水流域文化。 李蕾

本报讯 6月30日,金城园(金科园)召开党政班子解放思想大讨论专题研究会。区委常委、金城园党委书记、金科园党工委书记董龙庆参加会议。

自解放思想大讨论活动开展以来,金城园(金科园)积极推进落实两个加快、着力完善园区形态,上半年新增签约项目5个,协议总投资41.2亿元,2017年签约引进的15个工业项目已有11个开工建设,其余4个正在办理开工前期手续。下一步,金城园(金科园)将围绕打造金坛北部产业新城和全年目标任务,突出重点抓关键,倒排工期抓进度,以更加坚定的信心、更加扎实的举措、更加务实的作风,确保全面完成全年目标任务。

会议要求,金城园(金科园)要奋力攻坚两个加快,依据全镇产业现状,持续强链、补链。坚持大项目与优质中小项目并重,着力引进行业领军、拥有核心技术、发展前景广阔的龙头企业,以及“专精特新”小巨人企业和行业隐形冠军。要持续抓实体经济运行,坚持把解决问题作为服务企业的关键,全面加强了对经济运行的组织和协调,确保完成全年工业开票销售任务。要重点突出园区建设,进一步提升园区建设发展水平,为项目招引、落地、建设提供良好环境和品质空间。要通过开展解放思想大讨论活动,不断提高目标站位,深入挖掘自身潜力,彰显发展特色,真正把区委的要求落到实处。 孙婷

金城园(金科园)研讨解放思想大讨论 放大格局 加快发展

解放思想再出发 追赶超越勇向前

开发区规划建设智谷科技园

本报讯 日前,开发区召开《智谷科技园建筑方案设计》评标会,邀请中国建筑上海设计研究院有限公司高级工程师周进、东南大学副教授陈宇、常州市规划设计院高级工程师刘安生、常州市市政工程设计研究院总建筑师曹马等5位专家,对参与竞标的设计方案进行评审。

智谷科技园总占地面积329亩,主要为中小工业企业集聚发展和外来工业投资项目提供经营场所。科技园主要分为2块:地块A规划用地面

积约221亩,建设以新能源汽车、储能、智能制造、现代通信信息产业等孵化型企业为主导的多层标准厂房,另配套集中的园区产业服务综合体,包括办公会议、商业餐饮、生活配套等功能。地块B规划用地面积约108亩,建设以精品加工、汽车零配件、机械加工等功能为主的标准厂房。

智谷科技园作为承载高质量项目的有效抓手,开发区将加快推进工作,力争8月份完成建筑设计,10月份进场施工。 臧风华

“七彩的夏日”系列活动即将启动 23项重点活动贯穿整个暑期

本报讯 为进一步丰富全区广大未成年人暑期生活,促进未成年人综合素质全面提升,近日,我区将组织开展2018年“七彩的夏日”系列活动,引导全区广大未成年人在暑期开展有益有趣、丰富多彩的活动,过一个健康、安全、文明、快乐的假期。

2018年“七彩的夏日”系列活动由区文明办、区教育局共同举办,希望通过开展各类有意义、有创意的暑期活动,引导学生注意人身安全、加强体育锻炼,鼓励学生参与劳动、积极实践,倡导学生崇尚科学、主动学习,为学生暑期生活提供丰富多

彩的可自主选择的活动菜单。活动于7月开始,将开展八礼四仪之龙城小讲解员成长营、“匠心筑梦、实干兴邦”主题图片展、“平安五星、青春同行”预防青少年犯罪主题教育、“情暖宁陕,携手成长”爱心夏令营等23项重点活动,贯穿整个暑期。 李蕾

区人社局挖掘优质服务内涵—— 零推诿 零距离 零差错 零投诉

本报讯 “社保工作关系百姓切身利益,社保机构必须要为群众办实事,保障一生、服务一生,真正让‘四零’服务承诺内化于心、外化于行,这是人社工作者的职责与担当。”区人力资源和社会保障局局长王少云这样认为。

今年以来,区人社局社保中心以提升窗口服务质量为重点,着力在服务中践行“马上就办、办就办好”理念,打造“零推诿、零距离、零差错、零投诉”服务品牌。定岗明责,践行承诺零推诿。“对来办事的群众,我们始终坚持马上受理、公开办理的工作方式,尽可能让他们随到随办、

不跑第二趟。我们把各项服务细则和考核细则都下发到前台经办人员,明确了职责分工,规范了业务接口,让顺畅、协调成为群众办理业务的主旋律。”该局社保中心党支部书记冯东晖这样说。

在日常工作中,经常会遇到前来办事群众手续不全或存在不符合规定的情况,这时,工作人员

会耐心地解释清楚问题所在,然后填写《业务告知及受理单》交给办事群众,严格履行“一次性告知”制度,让群众一次补办成功。在该局有关《服务指南》宣传册子上,可以看到服务宗旨、办事依据、受理窗口、基本流程、申请材料、办理时限、咨询方式等每一个环节都有说明,并配有整个业务的流程图。 (下转第二版)

全部入展中国(潍坊)民间艺术博览会——

金坛刻纸研究所选送作品全获金奖

本报讯 日前,江苏省民间文艺家协会发来贺信,金坛刻纸研究所于4月选送的作品在第三届中国(潍坊)民间艺术博览会中获得奖项。

第三届中国(潍坊)民间艺术博览会与中国民间艺术最高奖“山花奖”的初选并行,全

国各省各直辖市推选十余幅作品,金坛刻纸研究所选送的朱晓坤的《群仙祝寿》、殷卓宁的《双富贵》、孙荣才的《四合院》、王文昌的《昨天·今天·明天》全部入展,并全部荣获第三届中国(潍坊)民间艺术博览会金奖。 王文昌 李蕾

政风热线预告:

7月6日上午10时至11时,尧塘街道负责人将走进《政风热线》与市民沟通交流,市民可拨打82711234、82721234或发送留言到金坛第一时间微信公众号tdysj参与节目。